

迎仪式



鲁中晨报



向逆行者致敬

07

2020年4月3日 星期五 编辑 刘金昌 美编 王涛 校对 杜蕾

家人幸福相拥 终于可以抱抱

张店区中医院耿艳菲:好好陪孩子们看部电影

文/图 记者 张万杰

“耿艳菲,我们来接你回家了!”4月1日上午,在欢迎队伍里,一个由十几人组成的“亲友团”十分抢眼。他们是淄博第五批援鄂队员、张店区中医院重症医学科护士长耿艳菲的家人。丈夫、女儿、婆婆、公公、父亲、母亲、妹妹、弟弟、弟媳、侄子……能来的都来了。

从2月9日出征,2月14日进驻武汉汉阳国博方舱医院,耿艳菲和家人就一直挂念着她。

进入方舱医院没几天,因为很想念孩子,耿艳菲和家人发起了视频聊天。耿艳菲脸上的口罩印痕让家人心疼不已。得知家人的担忧,耿艳菲慢慢减少了视频,每天下班后给家人微信发一个“苹果”,意思是平平安安。

耿艳菲的丈夫陈亭是一名医务工作者,前一晚刚好值夜班,没顾上休息,就带着4岁的女儿赶到齐盛国际宾馆迎接爱人。

短暂的欢迎仪式后,耿艳菲和家人紧紧拥抱在一起。女儿

看着妈妈的脸,不停地说:“妈妈,我太激动了。”耿艳菲紧紧地搂着女儿,这个拥抱她们等了整整51天。

眼下,她最大的心愿就是,之前答应了孩子们回家后好好陪他们看一部电影。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容



在小区门口,刘俊见到婆婆后泪流满面。

临淄区人民医院孟力维:

韭菜馅的饺子 吃出妈妈的爱

文/图 记者 徐鹏
通讯员 蒋晓楠

“儿行千里母担忧,终于回家啦,今晚一定能睡个安稳觉。”4月1日上午,临淄区金岭回族镇金岭五村,孟力维的父母早就等在家门口,希望第一时间能给她一个温暖的拥抱。

11点半,载着临淄区人民医院重症医学科二病区护师孟力维的大巴车缓缓驶进村,孟力维已经抑制不住心中的激动,跳下车,一个箭步投入到妈妈的怀里,紧紧相拥。随后,当过兵的父亲用坚实的双臂抱紧了女儿,双眼湿润了。

“回来就好,回来就好!”走进家门,一股浓浓的韭菜香味扑面而来,“中午,咱们一起包饺子。”孟力维的妈妈说道。

一家三口一边包着饺子,一边聊着家常,其乐融融。“回家真好,今天这饺子不仅好吃,还有股浓浓的母爱。”孟力维说,自己



父亲用坚实的双臂抱紧了女儿孟力维,双眼湿润了。

的心放松了很多,回到家要先睡上三天三夜。

孟力维说,这次在武汉发现自己连一张全家福也没有,自己有一个心愿,回家后一定找机会跟父母拍一张全家福,没想到刚一下车,大家就帮她实现了这个心愿。等到天气暖和

了,她要带着父母一起到武汉看看。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容

淄川区医院刘俊:

去时武汉下雪 归来家乡花开

文/图 记者 王甜
通讯员 孙喆

4月1日,在齐盛国际宾馆举行的欢迎仪式结束后,手捧鲜花、身着绶带的刘俊看到向她挥手的同事们,一路小跑猛地扑到了同事们的怀里紧紧相拥而泣。

“去时武汉还下雪,回来家乡的花都开了。”在返回淄川的路上,刘俊望着窗外,看着家乡的花儿都倍感亲切。

中巴车刚刚驶进淄川城区,刘俊看到等候在路边的市民向车上的“战疫英雄”热情挥手,她再次激动不已,泪流满面,脱口而出“想家了!”

参加完淄川区举行的欢迎仪式后,刘俊捧着两大束鲜花,丈夫谭延浩帮她拖着行李拿着荣誉证书一起回家。

刚到小区门口,刘俊就看到儿子、公婆、侄子、姐姐等家人在此等候。

“团圆了,团圆了……”婆婆一把抱住刘俊,一边念叨着。一旁的儿子抱住奶奶和妈妈,一家人团圆。

在家人们前呼后拥下,刘俊进了家门。“这韭菜肉喷香!”一进门,家人就把包好的韭菜肉水饺端到了她跟前,刘俊摘下口罩闭上眼睛使劲闻了一下,说:“这些也就够我吃的。”一家人其乐融融,望着凯旋的“勇士”开怀大笑。



扫描“掌握鲁中”APP二维码看更多内容